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CONCEPT NOTULEN
BIJZONDERE ALGEMENE LEDENVERGADERING
 
VOORJAARSVERGADERING
 
Datum:        	zaterdag 24 mei 2025
Aanvang:    	19.30 uur (inloop 19.00 uur)
Plaats:         	Grand Hotel ter Duin, Hogeweg 55, Burgh-Haamstede
Aanwezig:   	Handtekeningen lijst verkrijgbaar bij secretaris. 

Aanwezig vanuit bestuur: Gerrit Bussink (voorzitter), Michel Freericks (secretaris), Dirk Jongejan (penningmeester), Albert Naardin (commissaris zelfwerkzaamheid) en Roland Krijger (havencommissaris)

1. Opening en welkom door de voorzitter
De voorzitter opent de Bijzondere Algemene Ledenvergadering en heet alle aanwezigen van harte welkom.

2. Retrograde herbenoeming Gerrit Bussink, Dirk Jongejan, Albert Naardin en Roland Krijger
Michel Freericks (secretaris) is niet herkiesbaar, de vereniging gaat op zoek naar een vervanger 
waarbij de voorzitter een oproep doet aan de leden mogelijk de plaats in te nemen van Michel. Er 
hebben zich geen kandidaten gemeld voor de overige bestuursfuncties.

Besluit: de vergadering gaat akkoord met de terugwerkende herbenoeming van Gerrit Bussink, Dirk Jongejan, Albert Naardin en Roland Krijger.


3. Aanpassing statuten, ter stemming
Reden tot aanpassing van de statuten is dat de stuten van de vereniging in bepaalde gevallen niet 
meer aansluiten op de huidige wetgevingen in de praktijk in sommige opzichten achterhaald.
De gedachten omtrent de statuten zijn besproken met drie oud bestuursleden. De opmerkingen die 
Hier uit zijn voortgekomen zijn verwerkt in het concept wat nu ter stemming ligt. 
Voor het in stemming brengen van het wijzigen van de stuten moet 75% van de leden aanwezig zijn. Voor het daadwerkelijk wijzigen van de statuten dient 75% van de aanwezigen akkoord gaan met de wijzigingen. Het aantal aanwezige leden deze avond wordt vastgesteld beneden de 75% waardoor het tijdens deze Bijzondere Algemene Ledenvergadering niet mogelijk is de aanpassing van de statuten in stemming te brengen. Hierdoor verschuift dit agendapunt naar de Algemene Ledenvergadering, welke plaatsvindt nadat de Bijzondere Algemene Ledenvergadering gesloten is. 
4. Aanpassing Huishoudelijk Reglement, ter stemming
In verband met de relatie met de te wijzigen statuten wordt dit agendapunt doorgeschoven naar de Algemene Ledenvergadering. 

5. Rondvraag
Er zijn geen punten voor de rondvraag.

6. Sluiting door de voorzitter
De voorzitter sluit de vergadering om 19.37 uur.
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